



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381– 6210

Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel**

**BR.: 304/2019
3.3.2019.**



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: »Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku«, a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Tâ svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Tâ iz obilja srca usta mu govore.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Mi vjernici u svakom slavljenju svete mise razmatramo Božju poruku upućenu nama ljudima. Tu nam poruku Bog upućuje po svojim prorocima, a sam vrhunac Objave Boga je Božji Sin Isus. Današnja Božja Riječ upućena nama pita nas da li je naš govor, koji upućujemo, drugima barem malo sličan onom govoru koji nama upućuje Bog. Riječ, govor je važna odlika čovjeka. Riječju možemo drugoga hrabriti, tješiti, ali isto tako možemo drugoga osuditi i raniti. Možda danas imamo previše riječi koje izgovaramo, slušamo, ali one postaju riječi bez težine značenja. Riječi se lako poriču, olako izgovaraju, brzo zaboravljaju. Nekada je čovjekova riječ, dogovor bio svetinja i ona je obvezivala čovjeka. Nije se toliko pisalo, kao što to danas preko različitih pomagala činimo, ali se je držalo do izgovorene riječi. Ponekad se svi mi nađemo u različitim zgodama i okruženjima, dolazimo u različita društva i susrećemo različite ljude. Iz ljudskog obzira, odgoja i društvenih shvaćanja često biramo društvo u kojem se krećemo ili živimo. Vjerujem da nam je svima poznat osjećaj kada dobro pazimo što ćemo reći ili kako ćemo "ispasti" u nekom društvu, jer nitko ne želi ispasti "smiješno". Sve to činimo jer znademo da je vanjsko ponašanje često izraz naše nutrine. Iskustvo života nam govori još nešto. Ono nam govori da sve lijepe riječi, geste, ne mogu sakriti ono što u svojoj biti čovjek jest ili ono što u sebi nosimo. Moramo postati svjesni da iza lijepih riječi moraju biti i lijepa, odnosno dobra djela. Kada iza

lijepih i uglađenih riječi ne stoje dobra djela, onda za takvog čovjeka velimo da je licemjer. O takvom licemjerstvu i danas Isus zbori u Evanđelju. Možda bismo i mi mogli napraviti ispit savjesti te bismo zaključili da smo svi mi ponekad pomalo licemjerni. Čini se da je licemjerno ponašanje tipično za našu ljudsku psihologiju, a to je gledati drugoga, pa i osuđivati ga, zbog trna, sitnice "u oku", čime ga smatramo. Zapravo, mi kod drugih najčešće osuđujemo ono u čemu bi i mi sami mogli biti osuđeni tj. Možemo se pronaći u vlastitoj osudi drugih. Vidimo da smo skloniji vidjeti slabosti i pogreške drugih. Naša vjera i Kristov nauk traži od nas preobrazbu našega osobnoga života. Iskustvo života uči nas da ako mi sami postanemo bolji, tek onda možemo mijenjati druge oko sebe. Ne može sve biti samo crno-bijelo. Ne možemo samo mi biti sveti, a drugi grešnici. Granicu dobra i zla ne razmeđuje crta, živca, ograda, nego je ona u našem srcu. Mi u našim srcima činimo granicu i razliku između dobra i zla. Naše mane nam i ne izgledaju tako teške i velike nasuprot onima kakve možemo primijetiti kod drugih. Dok razmišljamo o licemjernosti, potrebno nam je malo zaviriti u našu sklonost, koja nam nije strana, a to je oholost. Često nam naša oholost ne dopušta da se promijenimo i učinimo drukčijima u životu. Potrebno je shvatiti da se ono što izgovaramo najprije nalazi u našem srcu. Potrebno je čistiti vlastito srce od oholosti i u srce vratiti poniznost. Toliko puta žalimo zbog izgovorenih riječi a to je samo znak da još uvijek ima nešto dobra u nama. Odstranimo oholost iz života, pa će i naše svagdanje riječi biti drugačije. Stanimo i danas pred sebe u vlastitoj savjesti i promislimo o našim riječima i mislima, očistimo svoja srca da i naše riječi i djela budu čisti.

***PEPELNICA—POČETAK KORIZME**

Početak korizmenog vremena obilježen je slavljem koje nosi ime po pepelu – pepelnica. U hrvatskoj se predaji koristi i drugo ime: čista srijeda. Ta dva imena pobuđuju širu znatiželju o razlozima zbog kojih su početku korizme davana razna imena, ali su i dobro polazište za ono što bih želio naglasiti u ovome prilogu. Naime, ističući materiju pepela može se previdjeti sadržaj cijeloga vazmenoga ciklusa, sa svojim središtem u Svetome trodnevlju i u proslavi Uskrsnuća. Pri posipanju pepelom u obredu Čiste srijede običava se pepelom na glavi vjernika ostaviti trag u obliku križa, moleći za pročišćenje srca. Ta je gesta kristološke naravi, jer je Isus Krist Božja ljubav postala čovjekom, Ljubav koja je križ – nekoć znak sramote, prokletstva i mržnje – preobrazila u znak pomirenja i blagoslova. Zato mi kršćani pod taj znak stavljamo cijeli svoj život. U korizmenome vremenu, a osobito na Veliki petak, pjeva se u čast svetoga križa Gospodinova i njegove ljubavi koja poziva: »Obratite se i vjerujte evanđelju.« (Mk 1, 15). U Isusu Kristu Bog je ljudima objavio svoje milosrđe, prima njihovo kajanje, dobru volju i odluku te im daje snagu da svoj život preusmjere u skladu s Božjim pozivom.

***POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA**

Pobožnost je vrlo stara i potječe iz Jeruzalema. Nastala je tijekom hodočašća, kada su vjernici obilazili mjesta Isusove muke. Križni put su promicali sv. Franjo Asiški i franjevci, ali se pobožnost značajnije proširila tek u 18. stoljeću te je priznata u Katoličkoj, Evangelističkoj i u još nekim protestantskim Crkvama.

U našoj župnoj crkvi pobožnosti križnog puta održavaju se utorkom u 18:00 sati, petkom u 15 sati i nedjeljom u 17:30 sati.

***POKOPAN U NAŠOJ ŽUPI:**

Dragutin Hriberski: rođ. 30.6.1925. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 200, +Marija r. Tkalec—supruga. Umro 28.2.2019., pokopan 2.3.2019. u Pregradi. Sinu Marijanu te ostaloj rodbini izražavam sućut.
Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

ŽUPA SVETI MIRKO—KOSTEL***Obavijesti:**

-Radno vrijeme župnog uredovanja je svaki utorak i četvrtak od 17:30 do 18:30 sati. Također, župnik je uvijek dostupan na broj mobitela

099/414-1929.

-Pobožnost klanjanja—četvrtkom u 17:30 sati

-**Pobožnost križnog puta—nedjeljom u 9:30 sati**

(prije svete mise)

-U korizmenom vremenu nedjeljna misa počinje u 10:00 sati

NAJAVLJUJEMO susrete za prvopričesnike i krizmanike, koje će uskoro započeti sa svojom pripravom. Također, u skoro vrijeme započet će i **susreti mladih** u našoj župi.

AKCIJA UREĐENJA I ČIŠĆENJA DVORIŠTA ŽUPNE CRKVE:

U dogovoru s župnim pastoralnim i ekonomskim vijećem, odlučili smo 9. ožujka organizirati akciju uređenja dvorišta kod župne crkve.

Pozivamo sve koji žele pomoći u uređenju i čišćenju okoliša da dođu do župnog dvorišta u subotu prije podne.

UTO 5.3.	Teofil, Hadrijan	17:00	Tomo, Mira Grilec (zet Miro i djeca)
SRI 6.3.	PEPELNICA ČISTA SRIJEDA	17:00	Na nakanu
ČET 7.3.	Perpetua i Felicita	17:00 17:30	Na nakanu Klanjanje
NED 10.3.	Prva korizmena nedjelja	9:30 10:00	Križni put Sveta misa Aleksandar i Silva Javorić (nećak Dra- žen Drenški) * Davor i Jure

PON 4.3.	Kazimir, Eugen	18:00	Zahvala Majci Božjoj * Ljubica Brezak
UTO 5.3.	Teofil, Hadrijan	11:00	Jagica, Ivan Rukljač
		18:00	Danijel Vinković, Dragica Boroša gd. * Josip, Marica Kolar, +ob. Kolar * Ana Vdović gd. * Anica Posavec, Josip, Terezija Burić
SRI 6.3.	PEPELNIC ČISTA SRIJEDA	18:00	Ivan Petek * Leonard, Milan, Agata Kolar, Marija Svečak * Dragutin, Josipa Leskovar Roditeljski sastanak
ČET 7.3.	Perpetua i Felicita	17:30	KLANJANJE
		18:00	+roditelji i braća Ivanjko * Josip Petrač gd., Dragutin Hriberski
PET 8.3.	Ivan od Boga	15:00 15:30	Križni put Valerija, +ob. Fišter, Hohnjec, Drenški
SUB 9.3.	Franciska, Nedjeljko	18:00	Na nakanu M.B. za zdravlje * Dragutin Jagić gd. * Josip, Marija, Julijus Fišter, Andrija, Ljubica Leskovar * Josip, +ob. Miklaužek
NED PRVA KORIZ. NED. 10.3.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * Miško, ob. Belačić, ob. Zemljić i Vdović
	Mala Erpenja	9:30	Ivan, Josip, Ljubica Palčec
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	17:30 18:00	Križni put Ivan Zrinščak * Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puc- lin * Martin Cvek, Štefanija Bačić gd. * Marija, Branko, Josip Hršak * Viktor, Marija Burić, Franjo Lamot * ob. Jug, Gregurić, Hrestak

SUSRET ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA:

Na pepelnicu, **6. ožujka** pozivamo roditelje prvopričesnika i krizmanika na svetu misu u **18:00 sati**, nakon koje će biti održat će se roditeljski sastanak.

SUSRET ZAJEDNICE KRUNIČARA NAŠE ŽUPE:

U subotu, **9. ožujka u 17:00 sati** imamo župni susret kruničara. Pozivamo i nove članove da se priključe zajednici.

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda **6. i 20. ožujka.**

Susreti se održavaju u **župnom dvoru s početkom u 19 sati.**

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!